



Пятеро жителей Калужской области признаны виновными в незаконной организации азартных игр

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора пяти жителям поселка Воротынкс Бабынинского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 47-летний военный пенсионер из Воротынска организовал незаконный бизнес в складском помещении здания автосервиса. К работе игрового зала мужчина привлек четырех неработающих местных жительниц, которые осуществляли функции оператора (администратора). В период с 2011 по 2017 годы соучастники с использованием не менее 12 игровых автоматов незаконно проводили азартные игры. В ходе обыска в помещении автосервиса было обнаружено и изъято игровое оборудование с системными платами. У владельца игрового зала в целях обеспечения исполнения приговора изъят личный автомобиль.

Приговором суда участникам преступного бизнеса назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 10 месяцев до года условно со штрафом в размере 100 тысяч рублей каждому, организатору бизнеса назначено наказание в виде трех лет лишения свободы условно со штрафом в размере 500 тысяч рублей. По приговору суда изъятое в ходе следствия игровое оборудование, включая системные платы, подлежит уничтожению. Изъятые в ходе обыска деньги обращены в доход государства. Приговор вступил в законную силу.

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1399845>